Зачет №3 по теме «Действия с десятичными дробями»
Вариант 1.

Обязательная часть
1.    Вычислите:       54,6 + 9,76 – 6,5 

2.    Запишите в виде натурального числа:  1,25 млн;   0,7тыс.

3.    Выполните действия:           а)   5,08 . 7,5;         б)  1,344 : 4,2

4.    От автобусной остановки одновременно в одном направлении отошли 

        автобус и пешеход. Скорость автобуса равна 40 км/ч, скорость пешехода 

        4 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 0,25 ч? 

5.    Найти неизвестное число:           а) 4,7 + а = 8;        б)  а : 2,4 = 0,6.
6.    Пирог массой 1,5 кг разрезали на 9 равных кусков. Найдите массу            

       каждого куска (в кг), округлив результат до десятых.

Дополнительная часть
7.   Вычислите:     1,6 .  (6,4 + 1,95) : 16,7 – 0,54

8.   Издательство отправило подписчикам 0,2 тиража книги, в киоски – 0,25

      тиража, а остальные 5500 книг – в книжные магазины. 

      Сколько книг получили подписчики?
Вариант 2.

Обязательная часть
1.   Вычислите:     9,3 – (3,64 + 2,8)
2.   Представьте в виде суммы разрядных слагаемых число 3,7012.

3.   Выполните действия:      а)  1,54 : 3,5;         б) 0,63 . 51,2.

4.   Собственная скорость лодки равна 10 км/ч, скорость течения реки- 

       1,8 км/ч. Какое расстояние пройдет лодка против течения реки за 2 ч?

5.    Найти неизвестное число:      а)  а . 1 = 0,28;      б)  5 – а = 3,8.

6.    Скорость велосипедиста 15 км/ч. Найдите время (в ч), за которое он 

       проедет 5 км, округлив результат до десятых.
Дополнительная часть
7.     Вычислите:      8,92 + 2,9 : (2 – 1,8) . 0,12.

8.     Вера, Надя и Люба собрали землянику. Вера и Люба собрали вместе

        5,6 кг ягод, Надя и Люба – 5,9 кг, а Вера и Надя – 5,1 кг. 

        Сколько ягод собрала каждая девочка?  

